

संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठ अमरावती संलग्नित
श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालय,
मंगरुळपीर जि. वाशिम

रा.से.यो.नियमित कार्यक्रमाचा वार्षिक अहवाल सत्र २०१६-१७

संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठा अंतर्गत नियमित राष्ट्र सेवा योजना कार्यक्रम

श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालय
मंगरुळपीर जि वाशिम या रासेयो महाविद्यालयाला १०० विद्यार्थ्यांचे रासेयो पथक मंजूर
आहे. त्यापैकी ५२ मुले व ४८ मुली आहे. राष्ट्रीय सेवा योजनेचे धेय व उध्दीष्टे समोर
ठेवून संकल्प पूर्ण करण्यांचा प्रयत्न पुढील उपक्रम राबवून पूर्तता करण्यांत आली आहे.

दि. १.७.२०१६ वसंतराव नाईक जयंती निमित्त कृषीदिन

दि. १ जुलै २०१६ रोजी दुपारी ३.३० वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व श्री
अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात रा.से.यो.च्या वतीने हरित क्रांतीचे प्रणेते
वसंतरावजी नाईक यांची जयंती कृषी दिन निमित्त मा.आ.अ.राठोड साहेबांच्या
मार्गदर्शनार्थ महाविद्यालयाचे कार्यकारी प्राचार्य डॉ.एस.ए.राठोड यांच्या प्रमुख उपस्थितीत
वसंतरावजी नाईक यांना, आदरांजली वाहण्यांत आली यावेळी महाविद्यालयाचे सर्व
शिक्षक, शिक्षकेत्तर कर्मचारी आणि रा.से.यो. चे सर्व विद्यार्थी हजर होते. तसेच
सायंकाळी ४.०० वाजता कृषी दिनाच्या अनुशंगाने महाविद्यालयात अमर शिक्षण संस्थेचे
सचिव मा.आ.अ.राठोड साहेब यांच्या प्रमुख उपस्थितीत वृक्षारोपन करण्यांत आले.

दि. १.८.२०१६ लोकमान्य टिळक यांची पुण्यतिथी व आण्णाभाउ साठे यांची
जयंती

दि. १ ऑगस्ट २०१६, रोजी दुपारी ३.०० ला श्री वसंतराव नाईक कला व
श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात रा.से.यो.च्या वतीने लोकमान्य टिळक यांची
पुण्यतिथी व आण्णाभाउ साठे यांच्या जयंती निमित्त त्यांना आदरांजली वाहण्यांत आली
यावेळी महाविद्यालयाचे सर्व शिक्षक, शिक्षकेत्तर कर्मचारी आणि सर्व विद्यार्थी हजर होते.
दि. २.८.२०१६ स्वच्छता मोहीम

दि. २.८.२०१६ पासून रासेयो स्वयंसेवकाचे श्रमदानाचे कार्य नियमित तासिका
घेवून महाविद्यालय परिसरात प्लॉस्टिक निर्मूलन, गाजर गवत निर्मूलन, संपूर्ण स्वच्छता
मोहीम त्यासाठी जनजागृती आणि बौध्दीक कार्यक्रम राबविण्यांत आले.

दि. १५.८.२०१६ स्वातंत्र दिन

दि. १५ ऑगस्ट २०१६ रोजी सकाळी ७.१५ वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व
श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात स्वातंत्र दिना निमित्त झेंडावंदनाचा कार्यक्रम
घेण्यांत आला यावेळी महाविद्यालयाचे कार्यकारी प्राचार्य डॉ.एस.ए.राठोड यांनी राष्ट्रध्वज
फडकविला त्यानंतर रा.से.यो युनिटच्या वतीने राष्ट्रध्वजाला सलामी देवून राष्ट्रगीताची
गायन करून हा राष्ट्रीय सण साजरा करण्यांत आला. यावेळी महाविद्यालयाचे सर्व
शिक्षक, शिक्षकेत्तर कर्मचारी व विद्यार्थी उपस्थित होते.

दि. १८.८.२०१६ वसंतरावजी नाईक यांची पुण्यतिथी

दि. १८.८.२०१६ रोजी दुपारी ३.०० वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात रा.से.यो.च्या वतीने मा. आ.अ.राठोड साहेबांच्या मार्गदर्शनार्थ महाविद्यालयाचे कार्यकारी प्राचार्य डॉ.एस.ए.राठोड यांच्या प्रमुख उपस्थितीत वसंतरावजी नाईक यांच्या पुण्यतिथी निमित्त त्यांना आदरांजली वाहण्यात आली या वेळी महाविद्यालयातील सर्व शिक्षक व शिक्षकेत्तर कर्मचारी व सर्व विद्यार्थी उपस्थित होते.

दि. २०.८.२०१६ सदभावना दिवस कार्यक्रम ✓

दि. २०.८.२०१६ रोजी सकाळी ८.०० वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात रा.से.यो. च्या वतीने मा.आ.अ.राठोड साहेबांच्या मार्गदर्शनात सदभावना दिवस हा कार्यक्रम घेण्यात आला या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष कार्यकारी प्राचार्य डॉ.एस.ए.राठोड हे होते तर प्रा.एन.बी.मठपती, प्रा.ए.एन.गजभिये, प्रा.सी.ए.घुगे, प्रा.पी.आर.तायडे आणि प्रा.एस.जी.ढाकुलकर यांची प्रमुख उपस्थिती या कार्यक्रमाला होती. तेव्हा या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षिय भाषणातून डॉ.एस.ए.राठोड यांनी विद्यार्थ्यांना वाईट प्रवृत्तीपासून दूर राहा, सद्वर्तन करा असे अवाहन केले. या वेळी महाविद्यालयाचे सर्व शिक्षक शिक्षकेत्तर कर्मचारी व सर्व विद्यार्थी उपस्थित होते. शेवटी रासेयो स्वयंसेवकांना अल्पोहार देण्यात आला

दि. २०.८.२०१६ सदभावना रॅली कार्यक्रम.

दि. २०.८.२०१६ रोजी सकाळी ९.०० वाजता मंगरुळपीर प्रशासनाने आयोजित केलेल्या सदभावना रॅलीत श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयातील रा.से.यो. च्या विद्यार्थ्यांनी मा. आ.अ.राठोड साहेब यांच्या मार्गदर्शनार्थ सहभाग घेतला तेव्हा या रॅलीला उपविभागीय अधिकारी, उपविभागीय पोलीस अधिकारी, तहसिलदार, मुख्याधिकारी नगरपरिषद, ठाणेदार पोलीस स्टेशन मंगरुळपीर आदी तालूका प्रशासन अधिकाऱ्यांनी मार्गदर्शन केले. ही रॅली मंगरुळपीर शहरात फिरविण्यात आली होती यावेळी मंगरुळपीर शहरातील सर्व शाळा, कनिष्ठ महाविद्यालय, आणि वरिष्ठ महाविद्यालयाचे सर्व विद्यार्थी सहभागी झाले होते.

दि. २३.८.२०१६ रासेयो स्वयंसेवक व स्वयंसेवकाचे नामांकन व श्रमदान कार्यक्रम

रासेयोच्या वतीने महाविद्यालयामध्ये प्रवेशित विद्यार्थी व विद्यार्थीनींकडून प्रवेश नामांकन अर्ज भरून घेण्यात आला महाविद्यालयीन परिसरामध्ये रासेयो मध्ये सहभागी व प्रवेश प्राप्त विद्यार्थ्यांकडून श्रमदानाचा कार्यक्रम राबविण्यात आला या प्रसंगी प्रा.डॉ.सुनिल राठोड कार्यकारी प्राचार्य प्रा.एन.बी.मठपती, प्रा.ए.एन.गजभिये उपस्थित होते. महाविद्यालयाचे सर्व शिक्षक शिक्षकेत्तर कर्मचारी व सर्व विद्यार्थी उपस्थित होते.

५ सप्टेंबर शिक्षक दिन

५ सप्टेंबर शिक्षक दिनी गणेश चतुर्थीची सुट्टी असल्यामुळे त्या दिवशी राधाकृष्णन यांच्या प्रतिमेला पुष्पहार घालून अभिवादन करण्यांत आले व दि. ६.९.२०१६ रोजी दुपारी १ वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात मा.आ.अ.राठोड साहेबांच्या मार्गदर्शनार्थ डॉ.सर्वपल्ली राधाकृष्णन यांची जयंती शिक्षक दिन म्हणून साजरा करण्यांत आला. डॉ. राधाकृष्णन यांना आदरांजली वाहिली यावेळी महाविद्यालयातील सर्व शिक्षक शिक्षकेत्तर कर्मचारी आणि सर्व विद्यार्थी हजर होते.

दि. ८.९.२०१६ आंतरराष्ट्रीय साक्षरता दिवस

दि.८.९.२०१६ रोजी दुपारी ३ वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात मा.आ.अ.राठोड साहेबांच्या मार्गदर्शनार्थ रा.से.यो. च्या वतीने आंतर राष्ट्रीय साक्षरता दिवस हा कार्यक्रम घेण्यांत आला या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष कार्यकारी प्राचार्य डॉ.एस.ए.राठोड हे होते तर प्रा.ए.एन.गजभिये प्रमुख अतिथी म्हणून उपस्थित होते. प्रा.ए.एन.गजभिये यांनी रा.से.यो.च्या विद्यार्थ्यांना समाजातील एका तरी व्यक्तीला साक्षर करण्याचे अहवाहन शेवटी आणि अध्यक्षीय मनोगतातून कार्यकारी प्राचार्यांनी विद्यार्थ्यांना शिक्षणाचे महत्त्व पटवून दिले यावेळी रा.से.यो. चे सर्व विद्यार्थी हजर होते.

दि.२.१०.२०१६ गांधी जयंती व लालबहादूर शास्त्री जयंती

दि. २.१०.२०१६ रोजी दुपारी ३.०० वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात मा.आ.अ.राठोड साहेबांच्या मार्गदर्शनार्थ रा.से.यो. च्या वतीने गांधी जयंती व लालबहादूर शास्त्री यांच्या जयंती निमित्त त्यांना आदरांजली वाहण्यांत आली यावेळी महाविद्यालयाचे सर्व शिक्षक व शिक्षकेत्तर कर्मचारी आणि विद्यार्थी हजर होते.

दि. ७.१०.२०१६ रा.से.यो. स्थापना दिवस व रा.से.यो.पथक उदघाटन

दि. ७.१०.२०१६ रोजी दुपारी ३.०० वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात रासेयो च्या वतीने रासेयो स्थापना दिवस व रासेयो पथक उदघाटन हा कार्यक्रम आयोजित करण्यांत आला या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी अमर शिक्षण प्रसारक संस्थेचे सचिव मा.आ.अ.राठोड साहेब होते तर प्रमुख अतिथी म्हणून कार्यकारी प्राचार्य डॉ.एस.ए.राठोड, तसेच महाविद्यालयाचे प्रा.एन.बी. मठपती, प्रा.ए.एन.गजभिये, प्रा.सी.एन.घुगे हे कार्यक्रमाला उपस्थित होते. या कार्यक्रमाच्या सुरवातीला मान्यवरांच्या हस्ते रासेयो च्या पथकाचे फित कापून रीतसर उदघाटन करण्यांत आले.

शेवटी या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षीय भाषणातून मा. आ.अ.राठोड साहेबांनी रासेयो विद्यार्थ्यांशी हितगुज साधले आणि विद्यार्थ्यांना डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या प्रमाणे अभ्यास करा, वर्गात नोट्स घ्या आई वडीलांची आज्ञा पाळा असे मौलिक विचार सांगितले यावेळी महाविद्यालयाचे सर्व शिक्षक शिक्षकेत्तर कर्मचारी आणि रासेयोचे सर्व विद्यार्थी हजर होते. शेवटी रासेयो स्वयंसेवकांना अल्पोहार देण्यांत आला.

दि. १२.१०.२०१६ माहिती अधिकार दिन कार्यक्रम ✓

महाविद्यालयामध्ये भारत सरकारं आयोगामार्फत राबविण्यांत येणाऱ्या योजनेमध्ये माहिती अधिकार सप्ताह मा.राठोड साहेबांच्या मार्गदर्शनार्थ व कार्यकारी प्राचार्य प्रा.डॉ.एस.ए. राठोड यांच्या अध्यक्षतेखाली व प्रा.एन.बी.मठपती, प्रा.ए.एन.गजभिये यांच्या प्रमुख उपस्थितीत कार्यक्रम संपन्न झाला कार्यक्रमांमध्ये माहितीचा अधिकार महत्व व त्याची उद्दिष्टे विद्यार्थ्यांना समजावून सांगितले कार्यक्रमाचे संचालन प्रा.पी.डी.श्रृंगारे रासेयो कार्यक्रम अधिकारी यांनी केले यावेळी महाविद्यालयाचे सर्व शिक्षक व शिक्षकेत्तर कर्मचारी आणि विद्यार्थी हजर होते.

दि. १५.१०.२०१६ वाचन प्रेरणा दिन ✓

दि. १५.१०.२०१६ रोजी दुपारी ३.०० वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात मा.आ.अ.राठोड साहेबांच्या मार्गदर्शनार्थ रा.से.यो. च्या वतीने डॉ.ए.पी.जे.अब्दूल कलाम यांच्या जन्म दिनी वाचन प्रेरणा दिन हा कार्यक्रम घेण्यांत आला या कार्यक्रमातून विद्यार्थ्यांकडून पाठय पुस्तकातील उताऱ्यांचे वाचन, प्रतिज्ञा व भारतीय सविधानाची उद्देश प्रतिका यांचे सामूहिक वाचन घेण्यांत आले. आणि विद्यार्थ्यांना वाचन प्रेरणा दिना निमित्त विचार व्यक्त करण्याची संधी देण्यांत आली असता विद्यार्थी उत्साहित झाले. यावेळी प्राचार्य डॉ.एस.ए.राठोड, प्रा.एन.बी.मठपती, प्रा.ए.एन.गजभिये, प्रा.सी.एन.घुगे, प्रा. पी.आर.तायडे, प्रा.एस.जी. ढाकुलकर, प्रा.हूरणे प्रा.हिस्सल महाविद्यालयाचे सर्व शिक्षक व शिक्षकेत्तर कर्मचारी आणि विद्यार्थी हजर होते.

दि. २६.११.२०१६ संविधान दिन ✓

दि. २६.११.२०१६ रोजी सकाळी ११.३० वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात मा.आ.अ.राठोड साहेबांच्या मार्गदर्शनार्थ रा.से.यो. च्या वतीने संविधान दिन हा कार्यक्रम घेण्यांत आला या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष कार्यकारी प्राचार्य डॉ.एस.ए.राठोड हे होते तर प्रा.एन.बी.मठपती, प्रा.ए.एन.गजभिये, प्रा.सी.एन.घुगे प्रा.पी.आर.तायडे, प्रा.डॉ.हूरणे या मान्यवरांची प्रमुख उपस्थिती होती. या कार्यक्रमातून प्रा.पी.आर.तायडे, प्रा.डॉ.हूरणे यांनी विद्यार्थ्यांना संविधानाचे महत्व पटवून दिले. आणि अध्यक्षिय मनोगतातून प्रा.डॉ.एस.ए.राठोड सरांनी संविधाना मुळेच देशात अखंड राष्ट्रीय एकात्मता नांदत आहे. असे मौलिक विचार व्यक्त केले या वेळी डॉ.डी.जी.राठोड प्रा.व्ही.पी.हिस्सल, हे शिक्षक आणि रासेयो चे सर्व विद्यार्थी हजर होते. कार्यक्रमाचे संचालन व प्रास्ताविक प्रा.पी.डी.श्रृंगारे रासेयो कार्यक्रम अधिकारी यांनी केले.

दि. ३.१२.२०१६ स्वच्छता अभियान कार्यक्रम. ✓

महाराष्ट्र शासनाच्या माहिमे अंतर्गत आपल्या महाविद्यालयात स्वच्छता अभियान राबविण्यांत आले दि. ३.१२.२०१६ ला ठिक ९ वाजता महाविद्यालयाच्या प्रांगणातून रासेयो च्या बॅनर सह महाविद्यालयातील सर्व शिक्षक व सर्व विद्यार्थ्यांसह नगर परिषद मंगरुळपीर येथून मुख्य कार्यकारी अधिकारी मा.एस.डी.पी.ओ व तहसिलदार साहेब यांच्या मार्गदर्शनार्थ संपूर्ण गावामधुन स्वच्छता रॅली काढण्यांत आली. या रॅलीमध्ये स्वच्छतेचे महत्व पटवून देण्यासाठी विविध कार्यक्रम सादर करण्यांत आले. त्यानंतर आल्पोहार देवून कार्यक्रमाची सांगता करण्यांत आली

दि. ६.१२.२०१६ महापरिनिर्वाण दिन

दि. ६.१२.२०१६ रोजी सकाळी ११ वा वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात मा.आ.अ.राठोड साहेबांच्या मार्गदर्शनार्थ रा.से.यो. च्या वतीने डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर महापरिनिर्वाण दिनाचा कार्यक्रम आयोजित करण्यांत आला कार्यक्रमाच्या अध्यक्ष स्थानी महाविद्यालयाचे कार्यकारी प्राचार्य प्रा.डॉ. सुनिल राठोड उपस्थित होते. प्रमुख अतिथी म्हणून प्रा.मठपती, प्रा.गजभिये, प्रा.घुगे, प्रा. तायडे, प्रा.ढाकुलकर, प्रा.हूरणे, प्रा.हिस्सल उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे प्रस्ताविक प्रा.पी. डी.श्रृंगारे यांनी केले.

दि. ७.१२.२०१६ एडस् जनजागृती कार्यक्रम ✓

दि. ७.१२.२०१६ रोजी सकाळी ९.०० वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात मा.आ.अ.राठोड साहेबांच्या मार्गदर्शनार्थ रा.से.यो च्या वतीने महाविद्यालयामध्ये एडस डे साजरा करण्यांत आला महाविद्यालयातून रासेयो चे सर्व विद्यार्थी व विद्यार्थिनी, कार्यकारी प्राचार्य प्रा.डॉ.एस.ए.राठोड यांच्या मार्गदर्शनानी ग्रामिण रुग्णालय मंगरुळपीर येथून सर्व महाविद्यालयाच्या विद्यार्थ्यांसह संपूर्ण गावामधुन रॅली काढण्यांत आली या कार्यक्रमात विविध घोषणा व भितीपत्रकाद्वारे जनजागृती करण्यांत आली. त्यानंतर आल्पोहार देवून कार्यक्रमाची सांगता करण्यांत आली

दि. २०.१२.२०१६ संत गाडगे बाबा पुण्यतिथी

दि. २०.१२.२०१६ रोजी सकाळी ११ वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात मा.आ.अ.राठोड साहेबांच्या मार्गदर्शनार्थ रा.से.यो. च्या वतीने संत गाडगे बाबा यांच्या पुण्यतिथी निमित्त त्यांना अभिवादन करण्यांत आले यावेळी प्रा.डॉ.हूरणे यांनी संत गाडगे बाबांच्या सामाजिक कार्यावर प्रकाश टाकला कार्यक्रमाचे प्रस्ताविक प्रा.पी.डी.श्रृंगारे कार्यक्रम अधिकारी यांनी केले तर आभार कु प्रिती राठोड बी.ए.भाग- २ हिने मांडले या प्रसंगी महाविद्यालयातील सर्व शिक्षक व शिक्षकेत्तर कर्मचारी आणि विद्यार्थी हजर होते. त्यानंतर आल्पोहार देवून कार्यक्रमाची सांगता करण्यांत आली

पान नं. ६ वर

दि. २४.१२.२०१६ रक्तदान शिबिराचे आयोजन ✓

महाविद्यालयामध्ये रासेयोच्या वतीने रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यांत आले. कार्यक्रमाच्या अध्यक्ष स्थानी मा.आ.अ.राठोड साहेब पूर्व प्राचार्य यांनी रक्तदानाचे महत्त्व सांगून विद्यार्थ्यांना रक्तदान करण्यांस प्रवृत्त केले. रक्तदान शिबिरामध्ये एकूण ३२ विद्यार्थ्यांनी त्यापैकी ५ मुली व २७ मुलांनी रक्तदान केले. जिल्हा सामान्य रुग्णालय वाशिम येथील रक्तपेढी संकलन केंद्राकडून डॉ.बागडीया व त्यांचा चमू रक्तदान शिबिरात उपस्थित राहून रक्त संकलन केले. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्रा.पी.डी.श्रृंगारे रासेयो कार्यक्रम अधिकारी यांनी केले. या प्रसंगी महाविद्यालयातील सर्व शिक्षक व शिक्षकेत्तर कर्मचारी आणि विद्यार्थी हजर होते. त्यानंतर आल्पोहार देवून कार्यक्रमाची सांगता करण्यांत आली.

दि. ३.१.२०१७ सावित्रीबाई फुले यांची जयंती. ✓

दि. ३.१.२०१७ रोजी सकाळी ११.०० वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात मा.आ.अ.राठोड साहेबांच्या मार्गदर्शनार्थ रा.से.यो. च्या वतीने सावित्रीबाई फुले यांच्या जयंती निमित्त महिलांसाठी सावित्रीबाई फुलेचे योगदान या विषयावर महाविद्यालयातील विद्यार्थीनीकरिता उदबोधनाचा कार्यक्रम घेण्यांत आला. या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष प्रा.डॉ.एस.ए.राठोड कार्यकारी प्राचार्य, प्रा.एन.बी. मठपती, प्रा.ए.एन.गजभिये, प्रा.सी.एन.घुगे, प्रा.तायडे, प्रा.ढाकुलकर, प्रा.हूरणे, व प्रा. हिस्सल यांची प्रमुख उपस्थिती होती. तर कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्रा.पी.डी.श्रृंगारे यांनी केले. तर आभार नितेशकुमार राठोड बी.ए.भाग- २ यांनी मांडले.

दि. १२.१.२०१७ लालबहादूर शास्त्री, माँ जिजावू व स्वामी विवेकानंद जयंती दिनाचा कार्यक्रम ✓

दि. १२.१.२०१७ रोजी सकाळी ११ वाजता श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालयात मा.आ.अ.राठोड साहेबांच्या मार्गदर्शनार्थ रा.से.यो. च्या वतीने लालबहादूर शास्त्री, माँ जिजावू व स्वामी विवेकानंद जयंती दिनाचा हा कार्यक्रम आयोजित करण्यांत आला. या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष प्रा.डॉ.एस.ए.राठोड कार्यकारी प्राचार्य, प्रा.एन.बी.मठपती, प्रा.ए.एन.गजभिये, प्रा.सी.एन.घुगे, प्रा.तायडे, प्रा.ढाकुलकर, प्रा.हूरणे, व प्रा.हिस्सल यांची प्रमुख उपस्थिती होती. तर कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्रा.पी.डी.श्रृंगारे यांनी केले. तर आभार अमोल जाधव बी.ए.भाग- ३ यांनी मांडले. 7


दि. २५.१.२०१७ स्वच्छता अभियान


दि. २५.१.२०१७ रोजी सकाळी ९ ते १२ या कालावधीत श्री वसंतराव नाईक कला व श्री अमरसिंग नाईक वाणिज्य महाविद्यालय परिसरात मा.आ.अ.राठोड साहेबांच्या मार्गदर्शनार्थ आणि कार्यकारी प्राचार्य प्रा.डॉ.एस.ए.राठोड यांच्या प्रमुख उपस्थितीत रा.से.यो. च्या वतीने स्वच्छता अभियान राबविण्यांत आले. या अभियानातर्गत महाविद्यालय परिसर स्वच्छ करण्यांत आला. यावेळी रासेयोचे सर्व स्वयंसेवक हजर होते.

पान नं. ७ वर

दि. २६.१.२०१७ प्रजासत्ताक दिन

दि. २६.१.२०१७ रोजी प्रजासत्ताक दिना निमित्त महाविद्यालयात सकाळी ७.१५ ला प्रा.डॉ.एस.ए.राठोड यांच्या प्रमुख उपस्थितीत झेंडा वंदनाचा कार्यक्रम आयोजित केला असता रासेयाच्या स्वयंसेवकांनी राष्ट्र ध्वजाला सलामी दिली आणि राष्ट्रगीत गावून हा दिवस उत्साहाने साजरा केला. या वेळी महाविद्यालयाचे सर्व शिक्षक, शिक्षकेत्तर कर्मचारी आणि सर्व विद्यार्थी हजर होते.


Program Officer,
National Service Scheme
Shri V. N. College, Mangrulji


कांग्रेसी प्राचार्य,
श्री. व.ना. कला व श्री अ. ना वाणिज्य
महाविद्यालय मंगरुळपीर नि वाशिम

शैक्षणिक सत्र २०१६-१७ चे विशेष शिबिर दत्तक ग्राम मौजे दस्तापूर ता.मंगरूळपीर जि वाशिम येथे दिनांक ११.१२.२०१६ ते १७.१२.२०१६ या कालावधीत मा.आ.अ.राठोड साहेब यांच्या मार्गदर्शनार्थ आयोजित करण्यांत आले. या सात दिवसीय विशेष शिबिराचा अहवाल खालील प्रमाणे.

- १) दिनांक ११.१२.२०१६ रोजी श्री व.ना. व श्री अ.ना.महाविद्यालय मंगरूळपीर येथील रासेयोचे ५० शिबीरार्थी दत्तक ग्राम दस्तापूर येथे दिनांक ११.१२.२०१६ ते १७.१२.२०१६ आयोजित करण्यांत आले त्यानुसार दुपारी १ वाजता शिबिरार्थ्यांचे दस्तापूर येथे आगमन झाले त्यानंतर शिबिरार्थ्यांनी आपल्या निवासाकरिता उपलब्ध असलेल्या जि.प.शाळा परिसराची स्वच्छता केली मग दस्तापूरचे सरपंच मा.अविनाश गुंडाभाउ आटपडकर यांची भेट घेवून गावाच्या समस्यांविषयी आणि गावाला अपेक्षित असलेल्या कामाविषयी चर्चा केली असता त्यांनी सहकार्य करण्याचे आश्वासन दिले. संध्याकाळी जेवणानंतर शिबिरार्थ्यांनी सांस्कृतिक कार्यक्रम सादर केले.
- २) दिनांक १२.१२.२०१६ रोजी रासेयो विशेष शिबिरा अंतर्गत रासेयो दैनंदिनी नुसार सकाळी ५ वाजता सर्व शिबिरार्थ्यांना उठवण्यांत आले. त्यानंतर सकाळी ५ ते ६ या कालावधीत शिबिरार्थ्यांचे प्रात्यविधी आटपून सकाळी ६:३० वाजता योगा व प्राणायाम, प्रार्थना आणि शिबिरार्थ्यांची हजेरी घेतल्यानंतर गावातील सरपंचाना भेटून सकाळी ७:३० वाजता प्रभात फेरी काढण्यांत आली त्यानंतर सकाळी ९ ते १२ या वेळेत श्रमदान प्रकल्पावर पांदन रस्ता दुरुस्तीचे काम केले आणि दुपारचे जेवण आटपल्यानंतर दुपारी २:३० वाजता रासेयो विशेष शिबिराच्या उदघाटनाचा कार्यक्रम आयोजित करण्यांत आला या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष व उदघाटक मा.आ.अ.राठोड साहेब हे होते. तर अविनाश गुंडाभाउ आटपडकर (सरपंच) प्रा.एम.जे.राठोड, श्री पी.पी.इंगोले, कार्यकारी प्राचार्य डॉ.एस.ए.राठोड, प्रा.एन.बी.मठपती, प्रा.ए.एन.गजभिये, प्रा.सी.एन.घुगे प्रा.सी.बी.अंबाडकर या मान्यवरांची प्रमुख उपस्थिती होती.

प्रा.एन.बी.मठपती, प्रा.ए.एन.गजभिये, प्रा.सी.एन.घुगे आणि प्रा.सी.बी.अंबाडकर यांनी शिबिरार्थ्यांना मार्गदर्शन केले शेवटी अध्यक्षिय मनोगतातून मा.आ.अ.राठोड साहेबांनी शिबिरार्थ्यांना श्रमाची प्रतिष्ठा जपा, राष्ट्रीय हिताच्या दृष्टीने काम करा आणि कॅशलेस व्यवहाराविषयी समाजात जागृताता निर्माण करा असे मौलिक विचार मांडले या वेळी महाविद्यालयातील सर्व

शिक्षक आणि रासेयोचे शिबिरार्थी हजर होते. व सायंकाळच्या जेवणानंतर शिबिरार्थ्यांनी सांस्कृतीक कार्यक्रम सादर केले.

३) दिनांक १३.१२.२०१६ रोजी रासेयो विशेष शिबिरा अंतर्गत रासेयो दैनंदिनी नुसार सकाळी ५ वाजता सर्व शिबिरार्थ्यांना उठवण्यांत आले. त्यानंतर सकाळी ५ ते ६ या कालावधीत शिबिरार्थ्यांचे प्रात्यविधी आटपून सकाळी ६.३० वाजता योगा व प्राणायाम, प्रार्थना आणि शिबिरार्थ्यांची हजेरी घेतल्यानंतर गावातील सरपंचाना भेटून सकाळी ७.३० वाजता प्रभात फेरी काढण्यांत आली त्यानंतर सकाळी ९ ते १२ या वेळेत श्रमदान प्रकल्पावर पांदन रस्ता दुरुस्तीचे काम केले आणि दुपारचे जेवण आटपल्यानंतर दुपारी २.३० वाजता दुपारच्या बौद्धिक सत्रात पंचायत समिती अंतर्गत असलेल्या योजना व फायदे या विषयावर उदबोधनाचा कार्यक्रम आयोजित करण्यांत आला या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष कार्यकारी प्राचार्य डॉ.एस.ए.राठोड हे होते तर प्रमुख वक्ते म्हणून श्री पी.एस.शेळके कृषी अधिकारी उपस्थित होते. या कार्यक्रमातून शेळके साहेबांनी दत्तक ग्राम दस्तापूर येथील गावकऱ्यांना व स्वयंसेवकांना पंचायत समिती अंतर्गत असलेल्या ग्रामिण विकासाच्या योजना व फायदे या बद्दल माहिती दिली या कार्यक्रमाला गावकरी आणि रासेयोचे शिबिरार्थी हजर होते. व सायंकाळच्या जेवणानंतर शिबिरार्थ्यांनी सांस्कृतीक कार्यक्रम सादर केले.

४) दिनांक १४.१२.२०१६ रोजी रासेयो विशेष शिबिरा अंतर्गत रासेयो दैनंदिनी नुसार सकाळी ५ वाजता सर्व शिबिरार्थ्यांना उठवण्यांत आले. त्यानंतर सकाळी ५ ते ६ या कालावधीत शिबिरार्थ्यांचे प्रात्यविधी आटपून सकाळी ६.३० वाजता योगा व प्राणायाम, प्रार्थना आणि शिबिरार्थ्यांचे हजेरी घेतल्यानंतर गावातील सरपंचाना भेटून सकाळी ७.३० वाजता प्रभात फेरी काढण्यांत आली त्यानंतर सकाळी ९ ते १२ या वेळेत श्रमदान प्रकल्पावर पांदन रस्ता दुरुस्तीचे काम केले आणि दुपारचे जेवण आटपल्यानंतर दुपारी ३ ते ५ या कालावधीत ग्रामिण रुग्णालय मंगरुळपीर यांच्या आरोग्य तपासणी पथकाकडून आरोग्य तपासणी शिबिर आयोजित करण्यांत आले या शिबिरात वैधकिय अधिकारी डॉ. सुर्वे, डॉ.आर.व्ही.आडे आणि त्यांच्या चमूच्या वतीने एच.आय.व्ही., बी.पी., मधुमेह या विषयी गावकऱ्यांची तपासणी केली तेव्हा या गावतील ८३ लोकांनी या शिबिराचा लाभ घेतला यावेळी कार्यकारी प्राचार्य डॉ.एस.ए.राठोड, प्रा.एस. जी.ढाकुलकर, गावकरी आणि रासेयोचे शिबिरार्थी हजर होते. व सायंकाळच्या जेवणानंतर शिबिरार्थ्यांनी सांस्कृतीक कार्यक्रम सादर केले.


५) दिनांक १५.१२.२०१६ रोजी रासेयो विशेष शिबिरा अंतर्गत रासेयो दैनंदिनी नुसार सकाळी ५ वाजता सर्व शिबिरार्थ्यांना उठवण्यांत आले. त्यानंतर सकाळी ५ ते ६ या कालावधीत शिबिरार्थ्यांचे प्रात्यविधी आटपून सकाळी ६.३० वाजता योगा व प्राणायाम, प्रार्थना आणि शिबिरार्थ्यांची हजेरी घेतल्यानंतर


गावातील सरपंचाना भेटून सकाळी ७.३० वाजता प्रभात फेरी काढण्यांत आली त्यानंतर सकाळी ९ ते १२ या वेळेत श्रमदान प्रकल्पावर पांदन रस्ता दुरुस्तीचे काम केले आणि दुपारचे जेवण आटपल्यानंतर दुपारी ३ वाजता आधुनिक शेती जलयुक्त शेती कार्यशाळे अंतर्गत शेती तंत्रज्ञान विषयक मार्गदर्शनाचा कार्यक्रम घेण्यांत आला या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष कार्यकारी प्राचार्य डॉ.एस.ए.राठोड हे होते तर मार्गदर्शक म्हणून पी.एम.ठाकरे हे उपस्थित होते या शेती कार्यशाळे अंतर्गत श्री पी.एम.ठाकरे यांनी शेतीच्या लागवडीची पध्दती, फळ शेती, फुल शेती, सेंद्रीय खत, पाणी पुरवठा या विषयी सखोल मार्गदर्शन केले यावेळी गावकरी आणि रासेयोचे शिबिरार्थी हजर होते. व सायंकाळच्या जेवणानंतर शिबिरार्थ्यांनी सांस्कृतीक कार्यक्रम सादर केले.

६) दिनांक १६.१२.२०१६ रोजी रासेयो विशेष शिबिरा अंतर्गत रासेयो दैनंदिनी नुसार सकाळी ५ वाजता सर्व शिबिरार्थ्यांना उठवण्यांत आले. त्यानंतर सकाळी ५ ते ६ या कालावधीत शिबिरार्थ्यांचे प्रात्यविधी आटपून सकाळी ६.३० वाजता योगा व प्राणायाम, प्रार्थना आणि शिबिरार्थ्यांचे हजेरी घेतल्यानंतर गावातील सरपंचाना भेटून सकाळी ७.३० वाजता प्रभात फेरी काढण्यांत आली त्यानंतर सकाळी ९ ते १२ या वेळेत श्रमदान प्रकल्पावर पांदन रस्ता दुरुस्तीचे काम केले तेव्हा प्रत्यक्ष श्रमदान प्रकल्पाला क्षेत्रीय समन्वयक प्रा.डॉ. शिंदे. आणि श्री अदिनाशा आटपडकर सरपंच यांनी भेट देवून प्रत्यक्ष कामाची पाहणी केली. दुपारचे जेवण आटपल्यानंतर दुपारी ३ वाजता बेटी बचाव बेटी पढाव, बचत गट वरदान या विषयावर उदबोधनाचा कार्यक्रम घेण्यांत आला या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष कार्यकारी प्राचार्य डॉ.एस.ए.राठोड हे होते तर मार्गदर्शक म्हणून गटशिक्षण अधिकारी मा.एम.एस.कौसल मॅडम हजर होत्या या कार्यक्रमातून कौसल मॅडमनी स्त्रीभुण हत्या रोखण्याविषयीचे मुलीला शिक्षण दिले पाहिजे आणि बचत गट या विषयी मौलिक विचार मांडले यावेळी प्रा.एस.जी.ढाकुलकर, जि.प.शाळेचे मुख्याध्यापक, गावकरी आणि रासेयोचे शिबिरार्थी हजर होते. व सायंकाळच्या जेवणानंतर शिबिरार्थ्यांनी सांस्कृतीक कार्यक्रम सादर केले.

७) दिनांक १७.१२.२०१६ रोजी रासेयो विशेष शिबिरा अंतर्गत रासेयो दैनंदिनी नुसार सकाळी ५ वाजता सर्व शिबिरार्थ्यांना उठवण्यांत आले. त्यानंतर सकाळी ५ ते ६ या कालावधीत शिबिरार्थ्यांचे प्रात्यविधी आटपून सकाळी ६.३० वाजता योगा व प्राणायाम, प्रार्थना आणि शिबिरार्थ्यांची हजेरी घेतल्यानंतर गावातील सरपंचाना भेटून सकाळी ७.३० वाजता प्रभात फेरी काढण्यांत आली त्यानंतर सकाळी ९ ते १२ या वेळेत श्रमदान प्रकल्पावर पांदन रस्ता दुरुस्तीचे काम करण्यांत आले. दुपारच्या जेवणानंतर ३.३० वाजता या सात दिवसीय विशेष शिबिराच्या समारोपाचा कार्यक्रम आयोजित करण्यांत आला या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष मा.आ.अ.राठोड साहेब हे होते. तर श्री मारोती पाटील, श्री पी.पी.इंगोले,

प्रा.एम.जे.राठोड, अविनाश गुंडाभाऊ आटपडकर, नामदेवराव गळवे, सौ. कांताबाई चव्हाण, प्रा.एम.एम.बनसोड, प्रा.एन.बी.मठपती आणि प्रा.सी.बी.अंबाडकर आदि मान्यवर प्रमुख अतिथी म्हणून उपस्थित होते. या कार्यक्रमातून प्रा.एम.जे.राठोड, प्रा.एम.एम.बनसोड, प्रा.सी.बी.अंबाडकर आणि दस्तापूर गावचे सरपंच या मान्यवरांनी आपले विचार मांडले शेवटी अध्यक्षीय भाषणातून मा.आ.अ.राठोड साहेबांनी शिबिरार्थ्यांना इमानदारी बाळगा, श्रमाला महत्व द्या, पर्यावरणीय संतुलन राखण्यासाठी योगदान देवून राष्ट्रीय कर्तव्य पार पाडा असे सुचविले यावेळी यावेळी कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्रा.पी.डी.श्रृंगारे रासेयो कार्यक्रम अधिकारी यांनी केले तर संचालन प्रा.व्ही.डी.कोवे यांनी मांडले यावेळी महाविद्यालयातील सर्व शिक्षक, शिबिरार्थी आणि गावकरी हजर होते. विशेष शिबिराचा समारोपीय कार्यक्रम संपल्यावर सायंकाळी ५ वाजता शिबिरार्थ्यांचे ग्राम दस्तापूर येथून श्री व.ना.कला व श्री अ.ना.वाणिज्य महाविद्यालय, मंगरुळपीर येथे प्रस्थान झाले त्यानंतर शिबिरार्थ्यांना आपआपल्या घरी जाण्या विषयीच्या सूचना दिल्या.


Programme Officer,
National Service Scheme
Shri V. N. College, Mangrulpir


कार्यकारी प्राचार्य,
श्री. व.ना. कला व श्री अ. ना वाणिज्य
महाविद्यालय मंगरुळपीर जि. वाशिम